

Erasmus Belgiumban

Név: Tofek Pésreu

Küldő intézmény: Óbudai Egyetem

Fogadó intézmény: University of Antwerp

Kiutazás előtti teendők:

A jelentkezés elfogadásáról és a további teendőkről e-mailben értesítenek, amiben részletesen leírják, hogy mit és hogyan kell feltöltened a Mobility Online-ra (ezen a felületen kell megadnod az adataidat, igazolványképet feltöltened - a welcome day-en már készhez kapod a kinti diákigazolványodat - illetve a jelentkezéshez szükséges papírokat is ide kell feltölteni).

Szállás:

Ha igényled az egyetemen keresztül is kaphatsz szállást, ilyenkor felajánlanak egy szobát valamelyik student residentben. Igénylésnél ajánlatos a Stadscampus, Campus Paardenmarkt vagy Campus Mutsaard körzetét választani: város közepe, az Erasmusosok nagy része ott lakik, Albert Heijn (holland Sparhoz hasonló supermarket), Aldi, Lidl a közelben és a klubok is 10-15 perces sétára. A kényelemnek azért ára van: a szobák 280-400 euró körül vannak ezen a környéken. Én 310-et fizettem a Lange Winkelstraaton egy 13 m²-es szobáért. 15en laktunk a házban: 1 konyha, 3 zuhanyzó, 4 wc. Egyedül a főzésnél volt, hogy valakire várnom kellett volna. Másik lehetőség az ESN Antwerp facebook csoport böngészése.

Utazás:

Wizz Air-rel mentem, mert 32kg-ot lehet náluk feladni ugyanannyiért, mint a RyanAirnél 20kg-ot. 32 kg feladott poggyászban + 10kg nagyméretű kézi poggyászban + laptop táska (súlyhatár nélküli). Charleroiba érkeznek mind a Wizz Air-es mind a RyanAir-es gépek. A reptér bal oldalából indulnak a Bus A jelzésű buszok, melyek a Charleroi Sud vasútállomásnál tesznek le (6 euró az ára). Go Pass 1-nal 6 euróért utazhatsz (U26). 2 óra az út Antwerpen-Centraal-ig (franciául van kiírva: Anvers-Central).

Élet:

Orientation week-kel kezdődik a szemeszter, az ESN Antwerp minden napra valamilyen eseményt szervez. Érdeemes mindegyikre elmenni, mert mindenkit megismerhetsz-megismerhet. Az ESN-esek majdnem minden hétre szerveztek valamilyen eseményt illetve voltak egy vagy több napos kirándulások (pl.: hétvége az Ardenneknben, majd Berlinben és egynapos út a King's Day-re Amszterdamba).

Az Aldiban és a Lidlben lehet MasterCarddal és Maestroval is fizetni Albert Heijnben a MasterCardot nem fogadják el. Albert Heijn drágább de a legtöbb dologban nagyobb a választék és vannak olyan dolgok amiket itthon még nem láttam. Az Aldi és Lidl olyan árban van mint Magyarországon. A muzulmán negyedben még olcsóbban juthatsz alapvető élelmiszerekhez és minőségben általában jobb is mint az aldis vagy lidlős áru. Rengeteg sportolási lehetőség van. Egy 20 eurós kártyát kell kiváltani a szemeszterre, amivel bármely az egyetem által szolgáltatott edzésre bemehetsz (jóga, zumba, fitness, röplabda, kosárlabda, stb.), vagy kibérelheted a pályát. Az antwerpeni egyetemi foci és kosárlabda bajnokságban indulni is lehet az ESN csapattal.

Oktatás:

Az erős áramú képzést electromechanicsnak hívják kint. A Learning Agreementben szereplő tárgyaimat felvették automatikusan a Sisa-ban (helyi Neptun - visszasírtam a Neptunt, detényleg!!!). Az első két hétben még adhatunk hozzá tárgyakat amik 3, 6 kreditesek voltak attól függően heti 2 vagy 4 óra volt az előadás. Zh-k nincsenek, helyette prezentációk és házi feladatok, aláírást nem kell szereznünk csak a feladatokat teljesíteni. Volt írásbeli, szóbeli és open book szóbeli vizsgám is. Nem voltak nehezek, de tanulni kellett rájuk. Nem nehéz átmenni a tárgyakból, de a jobb jegyért nagyon jó teljesítményt kell nyújtani (az értékelés 0-20-ig van 10-től mász át). Ha nem tudsz otthon tanulni tanulhatsz a könyvtárban (kb. 2x akkora mint a TG), vagy a Study 360-vel leszerződött helyek valamelyikén (irodaház legfelső emeletén, a MAS múzeumban, stb.), ahol vizet, teát, kávé és gyümölcsöt kínálnak ingyen a beregisztrált tagoknak.

Összefoglalás:

Nagyon hasznosnak éreztem a kint töltött félét, fejlődött a nyelvtudásom, fejlődtem szakmailag és olyan dolgokat tapasztaltam meg amit csak az Erasmus alatt lehet.

Köszönöm Dudás Tanárnő és az Iroda támogatását, nélkülük ez nem jöhetett volna össze!